
Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από Βίζα) την οποία αναλαμβάνει
εξ’ ολοκλήρου το γραφείο μας. Σε περίπτωση που έχετε επισκεφτεί την Κούβα από 01/03/2011 έως και 11/01/2021, έιναι
απαραίτητο να ενημερώσετε εγγράφως το γραφείο μας προτού προχωρήσετε σε κράτηση εκδρομής ώστε να εξεταστεί η
δυνατότητα εισόδου στις Η.Π.Α.

Εφόσον έχετε επισκεφτεί την Κούβα από 12/01/2021 ή κάποια εκ των χωρών Βόρεια Κορέα, Συρία, Σουδάν, Ιράκ,
Ιράν(Περσία), Λιβύη, Υεμένη ή Σομαλία από 01/03/2011, η αίτηση ESTA απορρίπτεται. Θα πρέπει να ακολουθηθεί
διαφορετική διαδικασία για αίτηση VISA, τη συμπλήρωση της οποίας μπορούμε να αναλάβουμε κατόπιν ειδικής
συμφωνίας, εφόσον επιθυμείτε.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες σε ημερομηνία ή ώρα, για την
καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος.

Το πρόγραμμα 8ημερών δεν περιλαμβάνει την 7  και 8  ημέρα του ανωτέρω προγράμματος

Το πρόγραμμα 9ημερών δεν περιλαμβάνει την 8  ημέρα του ανωτέρω προγράμματος

Το πρόγραμμα 11ημερών περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη ημέρα

Η επίσκεψη στο μουσείο Μετροπόλιταν περιλαμβάνει το εισιτήριο εισόδου, χωρίς ξενάγηση στο εσωτερικό του.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι τιμές που συμφωνούνται κατά την κράτηση δεν αυξάνονται σε περίπτωση χαμηλού αριθμού
συμμετεχόντων.

Οι τιμές έχουν υπολογισθεί με συναλλαγματική ισοτιμία δολαρίου/ευρώ την ημερομηνία που αναγράφεται στον
κατάλογο τιμών/αναχωρήσεων. Αν η διαφορά είναι σημαντική, η τελική τιμή ενδέχεται να τροποποιηθεί περίπου
20ημέρες πριν την αναχώρηση.

Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής
εταιρείας για τις «ομαδικες» κρατήσεις, η οποία διαφέρει από εκείνη των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι
περισσότερες αεροπορικές εταιρείες χρεώνουν πλέον την συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε «ομαδικες» κρατήσεις, και
παράλληλα δεν προσφέρουν καθόλου τη δυνατότητα τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το
ηλεκτρονικό σύστημα χωρίς τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή στο
γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση την εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς
όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, το γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια
προκειμένου οι ταξιδιώτες να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό είναι εφικτό. Εφόσον
το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που ακολουθεί η αεροπορική εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε
να είστε ενήμεροι και να αποφεύγονται τυχόν παρεξηγήσεις.

Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την πραγματοποίηση τους

Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο όροφο/θέα. Δωμάτια με υψηλό όροφο
και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης με επιπλέον χρέωση.

Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής.

Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά στις αεροπορικές εταιρείας κάποιες
φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν
δρομολόγιά χωρίς καμία προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή απεργίας. Σε αυτή την
περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην αεροπορική εταιρεία, η οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει
και να προγραμματίσει εισιτήριο για τον τελικό προορισμό του ταξιδιώτη. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης, η διαμονή σε
ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την αεροπορική εταιρεία.

Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται κάποιες φορές καθυστερήσεις στην
έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε να έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την
περίπτωση μη έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της αεροπορικής εταιρείας και
οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας
κατευθύνει, όμως δεν είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας.

Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση

Κάλυψη προκαταβολής σε περιπτώσεις ατυχήματος ή ασθενείας πριν το ταξίδι σας.

Σημειώσεις
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Ιατροφαρμακευτικές δαπάνες, νοσοκομειακή περίθαλψη σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας κατά τη διάρκεια του
ταξιδίου σας

Κάλυψη για απώλεια αποσκευών

Κάλυψη δαπανών λόγω καθυστέρησης άφιξης αποσκευών

Κάλυψη δαπανών λόγω καθυστέρησης αναχώρησης

Κάλυψη δαπανών λόγω απώλειας πτήσης ανταπόκρισης
…και πολλές ακόμη καλύψεις!

+ Δωρεάν ειδική ταξιδιωτική ασφάλιση Covid-19

Ιατρικά έξοδα και διακομιδή σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, ενώ βρίσκεστε στις ΗΠΑ.

Επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση που το ταξίδι σας ακυρωθεί λόγω του ότι προσβληθήκατε από COVID 19

Κάλυψη εξόδων επιστροφής σε περίπτωση που το ταξίδι σας λήξει νωρίτερα λόγω του ότι εσείς ή κάποιος συγγενής*
σας προσβληθήκατε από κάποια ασθένεια, συμπεριλαμβανομένης της νόσου COVID 19, ενώ βρίσκεστε στο εξωτερικό
και πρέπει να επιστρέψετε σπίτι.

Επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση που δεν μπορέσετε να ταξιδέψετε λόγω του ότι είχατε θετικό τεστ για COVID 19 ή
στους ιατρικούς ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν στο αεροδρόμιο.

Έως 1500€, σε περίπτωση που έχετε θετικό αποτέλεσμα στο τεστ για COVID 19 και πρέπει απρόσμενα να παραμείνετε
σε υποχρεωτική καραντίνα στο εξωτερικό.

Τα παραπάνω αφορούν στις σημαντικότερες από τις καλύψεις και ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. Για περισσότερες
λεπτομέρειες ανατρέξτε στις αναλυτικές συμβάσεις οι οποίες είναι διαθέσιμες για εσάς από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους,
καθώς και στην ιστοσελίδα μας.
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